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Fürdőink és az idegen forgalom.

Nekünk 11 i nt-senek x i 1,'igh irii 
műkincseink, a melyek az iilegenl 
arra készletnek, hogs eljöjjön hoz- 
zánk gyönyörködni. .Nincsen gvár 
iparunk, nincsen x iláírkereskedel- 
írniuk, mely az idegenek hozzánk 
özön léséi lenné szükségessé. Isko­
láink sincsenek, ahol a külföldi 
löhhcl tanulhat, mini odahaza,

A mi idegen I'nega I m mi k emelésé- , 
nek csak egy biztos bázisa van, 
az amelyet a természet adott ennek 
az országnak gyönyörű szép 
hegyeink, mieink és tavainak. 
Magvarország természet szépségei- 
pek 11 j 1H<s(*!i párja ('zen a világon.
I legyeink nein oly hűségesen 
zordmink, mint Ariiwájeé ligeteink 
nem oly kiesek mint a Riviéra, 
de szépek, vonzóak kellemesek, 
egészségesek és ami igen fontos 
manapság olcsók. \ kényelmes 
és gyors magyar államvasutak 
elröppenek mimlenhnx a, ahol szép 
vidék san, a lakosság tisztesség- 
tudó és becsii leles, az élet jó. Sxós aI 
megs an minden ks alilikáeiója 
ennek az országnak a hoz. hogy 
az idegenek fel keressek azért, hogy 
gyönyörködjenek a természet szép­
ségeiben és pihenjenek.

S a külföldiek még sem jönnek. 
Idegenforgalmunk oly csekély, 
hogy szégyen bevallani. Alig Olasz 
Nemet f raneiaország, söl Spanyol- 
ország lakosságának egy tekin­
télyes vésze él abból, amit az 
idegen forgalom jövedelmez, addig 
nálunk elenyészőén csekély 
összeggé zsugorodik az idegenfor­
galom haszna.

Hogy még nagyobb legyen a 
keserűség itt vannak a mi gyönyörű 
szép gyógyító és üdülő fürdő­
helyeink. Nincs Ruropában az az 
ország, im-l \ nek annyi gyógy erejű 
ásványvize lenne mint Magyar- 
országnak. Hilda. Hőst vén. Szliáes,

I l epijíz síh. gyógyfürdők csodá­
kat müveinek évente a betegek 
sxázaixal. Szakértők konstatálták 
már számlábulbog* 1 amire 
karlshadi, i ran zen shad i sags' mari- 1 
enhadi s izek képesek, arra a mi 
vizeink isalkalmasak és a Balalon- 
h ired. I at ra I ii vei 1, ( sorba lő Borszék 
Herkules fürdő és a többi fürdő­
hely termeszed szépség dolgában 
semmiben sem áll mögötte a kül­
lőid divatos fürdőhelyeinek. Nem 
mondjuk, hogs nines forgatnia a 
magyar fürdőhelyeknek, de az oly 
elenyészően esek él \ ahoz képest

amilyenre jussuk van, hogy az 
szinte nevetséges.

Okát e pangásnak nem kell 
messze keresni, a magyar közön­
ségben. Hz a közönség mint min­
denben, a nyári fürdőzés dolgában 
is felette helyezi a külföldit a 
hazainál. A főváros és a vidék tehe­
tősebb elemei egyaránt Schwaicba 
Tirolba, a Riviérára és tengerparti 
fürdőkben nyaralnak, fizetnek 
négyszer annyit, mint amit idehaza 
fizetnének, rázatják magukat 
napokon át a vonaton, csak azért, 
hogy elmondhassák, hogy divatos 
külföldi fürdőben töltötték a nyarat. 
Ha tehát mi sem pártoljuk a 
magunkét, mért pártolja azt a 
külföld V Az angol, a francia a 
német száz és száz magyar nyaralá­
sai találkozik a külföldi fürdő­
helyeken s méltán hiheti, hogy a 
vagyonos magyarok azért nem 
nyaralnak odahaza mert nincsen 
hol. S ha esetleg szemükbe akad 
salami magyar fürdőhelynek a 
reklámja, nem törődik vele, mert 
ők külföldön azt látják, hogy a 
magy arok akik bizonyára ismerik 
a magyar fürdők viszonyait nem 
nyaralnak hazájukban, hanem a 
pénzüket idegenek között költik el.
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A talány.
., Mujil iiilvüzil boldog szerelem !"
Montod Mester, S szólj most ezt lód lelem - 
Mór össze jó r!:im földel, réteket.
11:111< 111:1111 róla m.idórénekot 
Szerettem lányt is széped, gyönyörűt,
H szivem, e játéknak ürült !
Ne mond Mester 1 11 iali.'i keresem.
Nines lány, ki tudja, mi a szerelem?

Holló ifjú, mert eltért az utad !
X'adász voltál, ki rossz helyen kutat.
Az erdő. dal, madár és a berek.
Csak kép ingerli a szenvedélyeket.
A lány ? Lásd itt követtél el hibát,
Mert tudni is kell ám a taktikát '
Méred eélod tudva a talányt:
Szeresd, de azért i|e imádd a leányt 1

Barátsági tói,
Irta FÁV NÁNDOR.

Yoérnó, beszédosszomti, kellemes formájú 
asszony, olyan, akiről már ezerszer iliegir 
Iák, hogy ..IlaIzac-korn." Kháló erénye, 
In így nem öltözködik izléslelemil és hogy 
lelIxér fővárosi iisszonx leiért', üllelesen

lel in Ija mosolyogni ti kis vidéki várost, j 
ahova ti lérje ügyvéd néhány évvel
ezelőtt telepedett le

Ibiin, b gesagt jegyzőt. Külseje, meg­
jelöl te.se nem több ;t főváros körtiljámtk ti 
tucat-alakjainál, ám a vidéki városkában 
mégsem marad Itatás nélkül a ragián ja. 
Nem tombol benne a szellemesség, de 
azalatt a néhány év ninit, tutiig fővárosi 
bíróságban dolgozati, ragadt rá egy kis 
méz a zsarukról, boldog, hogy eleven 
pesti asszonyra akadt és még boldogabb, 
hogy \ eérné nem néz agy kérésziül rajta 
mint a többi, udvarolni akaró ficsnron.

Malay né, az al ügyésznek a felesége. 
Kiég kedves és elég esetlen kis teremtés. 
Az élete nem ép csupa gyönyör, mert a 
férje azon a einten, hogy sok a hivatalos 
dolga, örökkön idegen feleségek körül 
lebzsel. Az asszonykát sajátságos 
az a lemondó, gyerekesen fájdalmas tekin­
tet teszi bájossá. I {ovid néhány hónap 
nlntl ősszel in n it kozlak \ rémesei, amin a 
városka, ngy befelé', mosol yg, hogy : a 
mindig szikrázó nap mellől soha sem 
marad el a pislákoló kis csili,•tgoeska.

I.
Veérné: Tuti ja, hogy csalódtam magában ?

Ibiiéi; Természetesen, kellemesen ?
Veérné : Ezért az önhittségért meg­

érdemelné, hogy nemmel feleljek.
Ható; Minthogy pedig a nagyságos 

asszony elvből ellensége a... a .. az igazság 
eltagadásiiak, tehát igennel felel.

Veérné: légy van! Maga valósággal 
tanulmány .volt előttem...

Ható : Es, pedig ?
Veérné: Es pedig figyeltem, miképp 

változik át ti nagyvárosi nr parlagi gaval­
lérét néhány hónap alatt.

Ható: Hoc,sémát, már egy éve...
Veérné: No jó, hát egy éve...
Ható: Azt akarom mondani, hogy már 

egy éve vagyok engedelmes szolgája és 
ma tudtam eddig elérni a legnagyobb 
„eredményt,“ hogy „kellemesen csalódott“ 
bennem, hogy nem veszek magamra fekete 
ruha melle1 vadászkalapot és sárga cipői, 
hogy nein hordok zöld alapit piros és kék 
pöttyös nyakkendőt, szóval, hogy nem lett 
belőlem „parlagi gavallér.“

\ eérné: Es ez az elismerés önnek semmi?
Ható: Abban n bullámban, amit várok, 

ez az elismerés egy parányi kis cseppecske.
\ eérné : Ez szép, novellába való mon­

dat volt.
Ibiiéi: Igazéin nincs oka a gúnyolódásra...

Ferenc József keserüviz az egyedül elismert kellemes 
izii t e r m e s ze t e s has- 
--- hajtószer, ....... -
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A mngvar halnvoligiai kong- 
reszszusokon számtalan határozati 
javaslatot fogadtak el, mely e nagy 
baj orvoslására lenm> hivatva. 
Akciót is indítottak, nem egyet, de 
minőn törekvés kudarcot val 1^ a 
magyar közönség külföldimádásán, 
A magyar fürdők propagandájával 
éppen úgy vagyunk, minta magyar 
iparpártolássai akinek pénzé van 
rá, külföldi iparcikked vásárol.

Idegen forgalmunk és liirdőink 
pangása tehát egyaránt a magyar 
közönség nem bánomságán és a 
tettekben nyilatkozó sovinizmus 
hiányán midik. (), tudunk mi nagy 
magyarok, lángoló sovének lenni 
midőn dikeiózni kell, de amikor 
teltekre van szükség, árva és el­
hagyott Magyarországon a magyar 
ügy.

Ha a közönség megemberelne 
magát és néhány éven át konzek­
vensen magyar fürdőket látogatna 
ezzel nemcsak a fürdők ügyén 
lendítene, hanem megteremtené az 
idegenforgalmait is azaltal, hogy 
hire menne a külföldön a magyar 
fürdők forgalmának és szépségé­
nek.

H I R E K.
:— Bérmálás. Dr. Samassa dözscf egri 

érsek segédpüspöke; 1 )t\ I’árvy Sándor, 
május le') 20-án a délutáni órákban érkezik 
Pásztora, hol a következő napon : Áldozó­
csütörtökön délelőtt a plébániai templom­
ban fogja a kftt.h. hívek között a bérmálás 
szentségét k i szolgáltat ni.

Színészet. E hó első felében Polgár 
Béla, az erdélyi kerület színigazgatója 
(jyöngyösro utazik társulatával s megkezdi 
ott előadásait. A gyöngyösi lapuk egyhangú 
örömmel néznek a szezon ele, mert a 
kiboesájtott színi jelentésből Ítélve a tár­
sulat jónak Ígérkezik és a repertoárt is 
a legújabb darabokról állította össze.

Megszűnt zárlat. Kompokon a szarvas-

marhák közt uralkodott száj- és köröm­
fájás megszűnt s Így az elrendelt zárlatot 
feloldották. Az ottani állatvásárokra ezen­
túl tehát hasított körmü állatok is fel­
hajthatok.

Gyilkosság. Szál ó e z i Imre és 
F ö I (l v á r i I stv á n puszta-akolháti 
dohányosok a dohányföld osztásánál össze- 
szóllalkoztak. Száláéit annyira elragadta 
haragja, hogy a nálla lévő kapával Föld­
várit úgy találta nyakszirten vágni, hogy 
menten halva rogyott össze. Szalóezi maga 
jelentkezett a járásbíróságnál hol letartóz­
tatták.

Villámütés. Folyó hó 25-én A e s 
Miklós larnabodi községi pénztárnok 
többedmagával dolgozol a szőlőjében. 1 'élbe 
hazamentek, csak két öcscse maradt kint 
és leheveredtek a présház mögé. De vesz­
tükre maradtak kint, mert a hirtelen kelet­
kezett vihar ott erte őket és közelebb 
húzódtak a présházhoz, hová a villám le­
csapott, oly szerencsétlenül, hogy egyiknek 
féltestét össze égette, a másiknak bal lábán 
okozott súlyos égési sebeket.

— Becsapott termény kereskedő. Fiilöp 
,Jánosáé jászszentandrási parasztaszonynak 
nem volt a mull évben valami nagy ter­
mése, de mégis pénzt akart szerezni még 
pedigterményóre. Bejött tehát Hevesre özv. 
Kulin Józsefa kereskedőhöz és mintát 
mutatott búzából és kukoricából az árára 
hamar megalkudtak mert előnyősnek mutat­
kozott. Már csak az előleg volt bátra melyet 
az eladó 50 koronában állapított meg, <i 
vevő azonban soknak találta, fiilöpné azzal 
nyugtatta meg özv. Kőimet, hogy százalé­
kot kell fizetni a közjegyzőnél és éppen 
ennyi kell, Így mégis átadl i az összeget 
két bum jelenlétében. Mikor pedig nevét 
kérdezték a szomszédjáét diktálta Ballagó 
Andrásnál. A szállítási határidő elmúlt 
ami gyanúra adott okot. Kimentek tehát 
Szenfandrásra P>a Magdiiéhoz, de persze 
nem ismerték meg, mert nem <"> volt az 
aki az előleget felvette. A gyanú azonban 
Fiilöp .Jánosnéru esett, akit meg is talál­
tak és feljelentették csalásért a járás- 
bírósághoz.

— Hangversenyen. Hogy tetszik önnek 
ez a fiaiul zongora-virtuóz?

Egy játszik, mintegy jó keresztény.
Miért ?

— A jobb keze nem tudja, hogy mit 
csinál a bal.

Vörösmariy-Album. Kiilturmissziót 
teljesít a „Pesti Napló“ mikor minden 
észtemtől) II, díszes, ingyenes ajándékokban 
közelebb hozza, a nagy közönség szivéhez 
n nagv örökbecsű irodalmi és művészi 
alkotásokat és azzal, hogy megösmerteti, 
egyúttal meg is szeretteti a művészetet. 
Kv-év után gyönyörű művészi ajándékok­
kal, ritka disznói vekkel lepi meg karácsonyra 
olvasóit a „Pesti Napló“ ez a szó leg­
nemesebb értelmében független szabadelvű 
és szókimondó lap és most Vörösmartynak 
a Szózat ős a Vén cigány őse rejti költő­
jének életrajzával egyben legkiválóbb alko­
tásait (Szózat, Szép Ilonka, Csongor és 
Tünde és számos mást) foglalja díszes 
albuma és adja karácsonyra ajándékul. A 
Vörösmarty-Album a Zichy Mihály-Albuni 
alakjában és nagyságában készül és e 
tartalmas diszkönyvet 20 nagy többszín­
ben nyomott mtimellóklct, továbbá 40—50 
szövegkép fogja díszíteni. E gyönyörű 
könyvet karácsonyi ajándékul megkapja a 
„Pesti Napló“ minden állandó előfizetője 
és díjtalanul megkapja mindama uj elő 
fizetője, aki egész éven át fél- vagy negyed- 
ővenkint vagy liavonkint, de megszakítás 
nélkül fizet elő a „Pesti Napló“-ra.

A képviselöválasztók névjegyzéke
Máj zik Viktor alispán, mint a központi 
választmány elnöke, a következő hirdet­
ményi teszi közzé :

Az IN!)«), évi XV. t.-e. 151. §-ai értel­
mében értesíti,étnek n poroszlói, nagy fügéd i 
kápolnai, gyöngyöspatai és pétervásári, 
választó-kerületek országgyűlési képviselő- 
választásra jogosított a lakosai, hogy a 
küldöttségek által beterjesztett kiigazítások 

I nyomán nevezett kerületek választóink köz 
S Bégenként betűrendbe szedett ideiglenes 
i névjegyzékéi összeül!iltatván, az illető név­

jegyzékek, úgy a kihagyottak névjegyzéke 
mind az öt választó-kerület minden nagy 
községének és körjegyzőségének megkiil 
d ettek.

Az 1809. évi XV. t.-e. 151 -ik §-áimk a 
felszólamlások és észre vételek“ beadására

1908. május 10.

Veérné : Ön ezt az ón második elisme­
résemet sem értékeli érdeme szerint...

Bató : Most én mondhatnám, hogy ez 
a szó: „értékelni,“ szép és novelíisztikus... 
Ám az eredmény mégis az, hogy én pont 
ott vagyok most, ahol egy esztendővel 
ezelőtt voltam.

Veérné: Misztikus beszéd. .
Bató: Nem az 1 Ön erőszakkal annak 

látja. Tudja, hogy nincs más gondolatom, 
mint ön, tudja, hogy az ón életem csak 
ön körül folyik, tudja hogy...

Veérné: Tudom, tudom, tudom, könyv 
nélkül tudom; ha nem csalódom száz­
negyvenhetedszer hallom ezt...

Bató: szívtelen...
Veérné Sőt!...... Végre is komolyan

beszélek magával. Nem azért, mert meg­
érdemli, hanem azért, mert ma jó a kedvem.

Bató remélhetek ?...
Veérné: Nemi
Bató: És ez az ön jó kedve?
Veérné : Ez! Értsük meg egymást. Azaz 

ón értem önt... Nem valami csodálatra­
méltó dolog, hogy maga a fővárosi előle 
után rettegett előre ettől az idevaló tompá­
dtól. Értem ezt és meg is boosájtom. 
V, még könnyebben lel lehet fogni, hogy 

i,',í («set önnek itt valakit találnia, akivel 
nesti emberekről, színházakról, szóval: 
mindenről beszélgethet, ami pesti. Nos itt

voltam én!... De azt már nem értem, 
miért lovagolta be magát abba, hogy sze­
relmes belém? Okvetlenül kellett, az?......
Azaz persze, hogy kellett! Mert önnél, 
önöknél ez olyanféle életszükséglet, mint 
a jó szivar... Hát miért épp én?..

Bató : Higyje el...
Veérné: El hiszek mindent és nem hiszek 

semmit... Nézze mondok valamit. Ha magá­
nak mindenképp szükséges valaki, akinek 
udvarol, nézze... nézze... itt van Malaynó,... 
Mennyivel több lehet ott a reménye. En 
csak élek valahogy a férjemmel, ő sehogyan. 
Még jól is esnék a kicsikének... Mit gon­
dol ?......

Bató: Malaynó?
Veérné: Az.
Bató: Soha 1

II.
Egy hónappal később.
Veérné: Napok óta alig látlak.
Malaynó: Édesein, a háztartás...
Veérné: Ugyan mesebeszéd. 1 lát ezelőtt,
Malaynó (felsóhajt): O, ezelőtt...
Veérné: Tisztára érthetetlen vagy.
Malaynó : Magam sem érteni ki magamat 

magamban...
Veérné: De hát mi történt ? Vagy mi 

történik ?
Mainvné : Érzem, hogy nem tudok soka 

ellentálni...

Veérné: Minek?
Malus né : Azt kérdezd inkább : kinek.
Veérné : Megijesztesz ..
Malay né : Tehetetlen sags ok magammal.
Yoériié (hirtelen) : Bató?...
Malay né: Az .. A férjem naprul-iiapr.i 

rosszabbul bánik velem...
Veérné : Es, ezért ?...
Malaynó: Ö pedig oly részvevő szivil.
Veérné: Szerencsétlen! Visszarántluk 

a bajból.
Malaynó: Kevés már az erőm...
Veérné: De, az istenért, eddig csak 

nem tettél valamit...
Malaynó: Eddig még nem, de
Veernó: Megmutatom, hogy az én 

barátságom igaz. En mentiek ki ..

III.

Veérné: No, maga jó kis madár. Hát 
ily pontosan kellett a tanácsomat meg­
fogadnia?

Bató: Csak nem veszi komolyan...
Veérné: Ne álszentoskedjék....... Nem

restell!, egy olyan kis tehetetlen asszony ! 
Hát ennek a meghódításához is kell erő?

Bató: Hisz tudja, hogy csak ön......
Feleljen...

Veérné: Ne kérdezzen, hanem... hanem... 
várjon......
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vonatkozó lósze igy szól: „A névjegyzékek 
kiigazítása iránti kérvények minden éviién 
május hó 5-tól lő óig adhatók he, ez ezekre 
teli észrevételek pedig május hó Iti-ától 
25-éig fogadtatnak el.“

Ehhez kópe>t értesíti cinek a választásra 
jogosultuk, hffgy a névjegyzékek az öt 
választókerületekhez tartozó minden nagy­
községben a községházánál, kisközségek­
ben pedig .a körjegyzőség szék helyén, szintén 
a községházánál f. év május hú ő-ótől 
kezdve közszemlére kitéltnek, hol is reggeli 
8 órától 12 óráig a névjegyzékeket — a 
községi elöljáróság egy tagjának jelenlété­
ben mindenki megtekintheti délután 
2 órától ti óráig pedig lemásolhatja s fel­
szólamlását, a névjegyzéknek közszemlére 
kitételétől számítandó KI nap alatt, vagyis 
bezárólag f. év május hó lö-éig beadhatja.
A beadott felszólamlások ugyanott a név­
jegyzék mellett kitéve, bárki által meg- 1 
tekinthetők s az azokra netán teendő észre­
vételek május hó 16-ától bezárólag f. év 
május LJó-óig beadhatók lesznek, l'gy a 
felszólamlásukat mint az azokra tett észre­
vételeket a központi választmányhoz intézve 
a szükséges okiratokkal felszerelve Írás­
ban a községi bíróhoz, avagy a körjegyző­
höz kell benyújtani, ki azokat azonnal be- 
igtalván, a fenti határidő eltelte után, 
vagyis ■ május hó 2(>-án az ideiglenes név­
jegyzékkel, a kihagyottak névjegyzékével 
a kihagyottaknóvjegyzékével s igtatókönyv- 
vel együtt a központi választmányhoz be- 

' terjeszti
Megjegyeztetik továbbá, hegy a név- j 

jegyzék ellen saját személyét illetőleg bárki 
felszólalhat s ezenkívül is mindenkinek 
jogában áll azon választókerületben mely- j 
nek ideiglenes névjegyzékébe fölvétetett, 
bármely jogtalan föltétel vagy kihagyás í 
miatt úgy saját mint más személyét illető- j 
leg felszólalni. Egy beadványban több 
egyénre vonatkozó felszólalás is foglalható 
és a felszólalónak beadványáról kíván­
ságára térit vény adandó ki.

Közhírré tétetik végül, hogy az ideig­
lenes névjegyzékek éő a kihagyottak név- : 
jegyzékének másik példánya a közyonti 
választrnázy székhelyén Egerben, a megyei 
levéltárban (Megyeház II. emelet az említet 
határidőben szintén közszemlére kitétetik 
s ott délelőtt II órától '12 líráig, délután 
pedig 8 órától ö óráig megtekinthet« és le- | 
másolható, felszólalások s észrevételek azon­
ban e helyütt be nem adhatok.

— Kereskedők figyelmébe. A miskolci ! 
Kereskedelmi és Iparkamara a magyar 
kereskedő osztály figyelmét felhívja a követ­
kezőkre. I)r. Schack Béla a kereskedelmi 
iskolák főigazgatója szerkesztésében és 
Lampel Róbert budapesti kiadásában 
„Magyar Kereskedők Könyvtára" óim alatt 
oly vállalat indult meg, melynek célja a 
kereskedelmi ismereteknek és tudományá­
nak magyar szellemben és magyar nyelven 
tanítani és ápolni és az idegen nyelvű 
viszonyainkkal nem törődő munkákat 
hazánkból kiszorítani. Úgy a magyar keres­
kedelmi képzettség, mint lmzafiság szem­
pontjából a legmelegebben ajánljuk b. 
figyelmébe e vállalatot, kérve, hogy azt 
megrendelésével és netalán hirdetéseinek 
feladásával támogatni szíveskedjék.

Divat. A Uhie Várisién nélkülözhe­
tetlenné vált úgy a szakkörökben, mint 
a divatot kedvelő hölgyvilágnál. Most meg­
jelent 58-ik száma művészies kivitelben 
hozza az elragadó nyári divat újdonságo­
kat ezek között sétatéri, fürdői és verseny­
téri ruhákat.

— Szíjgyártó. Ledniczky Kálmán 
budapesti szíjgyártó vámsunkban telepedett 
le. Ajánljuk olvasóink figyelmébe.

Cséplési szén. Olvasóink szives figyel­
mét felhívjuk a Magyar'Általános Kőszén­
bánya Részvénytársidat Budapest, mai 
hirdetésére.

Fél utón nincs eredmény. 11a célun­
kat. el akarjuk érni. akkro Htunkból minden 
akadályt el kell görditeni és nem szabad 
sem \ isszafvlé haladnunk, sem megállainmk

mert akkor a megtett utat elveszítjük és 
célhoz sem jutunk. Bármiért küzdünk is, 
nz eredményt sohase tudjál íz ut közepén 
elérni hanem mindig csak a eél végén. 
Céltudatos következetesség és erős elhatá­
rozás vezéreljen berniünket minden cselek­
vésünkben. Különösen ha arról van szó, 
hogy csekély anyagi eszközzel óriási ered­
ményeket akarunk magunknak biztosítani. 
Ezt a következtetést pedig abból az alka­
lomból írjuk, hogy egy uri ember egy 
osztályon át játszott egy sorsjegygyei és 
most keservesen panaszkodik hogy ha nem 
veszti el türelmét, akkor ma ő a legszeren­
csésebb ember lehetne, mert a 11 sorsjáték 
olső osztályában ő volt az 57080. számú 
sorsjegynek tulajdonosa és e számot a 
hatodik főhuzásánál 600.000 koronával 
húzták ki. De ő megáit a fél utón, mert 
nem játszott tovább e sorsjegygyei. Annál 
nagyobb volt az öröme azoknak a szerencsés 
embereknek a kik ő utána vásárolták meg 
e sorsjegyet Török A. Társa bankházában 
Budapesten, Teréz-körut 4ti. ahol egyedül 
a hatodik osztályban egy és egy fél millió 
koronát nyertek u cég szerencsés vevői. 
A sorsjegyek tervezett szerinti árai : '-1 
sorsjegy Í2, '4 sorsjegy (i, 1 4 sorjegy 3. 
1» sorsjegy I korona 50 fillér. Ajánlatos, 
hogy a sorsjegyvásárló közönség a Török 
bankháznál szerezze be sorsjegyeit, mert e 
céget rendkívüli szerencse kiséri és a vevők­
nek minden irányban biztonságot nyújt.

Jo tanács. Mindazoknak, kik pázsitot 
akarnak lótúsiteni, ajánljuk, hogy szerezzék 
he Man timer Ódon esász. és kir. udvari 
makercskedéséből Budapesten a ..Sétatéri“ 
vagy a „Margitszigéti“ fümagkevetéket. 
Ezekeket már 2J éve szállítja Mauthner 
Budapest és a Margitsziget oly bámulatra 
méltó és gyönyörű sétatéréi részére.

La Mode Parisienne. 41-ik száma most 
jelent meg. Ezen hírneves divatlap kiter­
jedtsége és egyszerűsége által nélkülöz­
hetetlenné vált a szakkörökben. Cj irányá­
val andern mintákkal melyről szabásminta 
iv van mellékelve általános feltűnést kelt.

IRODALOM ÉS MŰVÉSZET.
Színház Hevesen.

Sajnálkozással kell kezdenünk színházi 
tudósításunkat, sajnálkoznunk kell azon a 
közönyön, a melyet közönségünk tanúsít a 
színészet iránt.

E megmagyarázhatatlan közönnyel tel­
jesen Imikre lesz téve az a bizalom, a 
mellyel eddig a színtársulatok e város 
iránt viseltettek. E szomorú helyzet, melyet 
közönségünk részvétlensége teremt az itt 
működő szintársulatnak létezhetetlenségük- 
kel azonos és bizony igy könnyen bekövet- 
kezlietik az a sajnos eset, hogy azt a 
szerény fa-templomot, a {melyet Heves 
múltakban jobb érzésű értelmisége a szülé­
szeti múzsának, emelt bátran) lebonthatjuk 
és a deszkáit kioszthatjuk a részvényesek­
nek szomorú emlékéül a múzsák iránti 
érzéketlenségünknek ! Erre olvasóink 
közül talán többen azt fogják mondani, 
kogy „azért nem megyünk színházba, mert 
ez a most itt levő társulat nem oly kiváló 
hogy a mi igényeinknek megfeleljen“ — 
erre is megfelelünk : volt másik nagyobb
társulat is, azt sem pártolta kellőleg közön­
ségünk és erre a társulatra sem lehet azt 
mondani, hogy nem volna érdemes meg­
nézni előadásait vannak tehetséges tagjai 
és dacára az üres házaknak oly törekvéssel 
és oly öntudatos jó felfogással adják szere­
peiket, hogy o körülmény számbavételével, 
teljesen meg lehetünk velők elégedve.

fis gondoljuk meg, hogy nekünk nem 
szabad és nem lehet nagy igényeket, for­
málni

Hanem e tahin hosszas, de kötelesség- 
szerű bevezetés után térjünk rá az elő­
adásokra :

Kuruc Feja Dávid

Szombaton volt a bemutató előadás 
Fényes Samu szép Inrténelini színmüvét

Kuruc Feja Dávidot mutatta he a szin- 
társulat és dacára hogy Hevesen először 
került szilire e darab, oly kevés érdeklő­
dést tanúsított iránta a közönség, hogy a 
csekélyszámu bérlőkön kívül alig volt 
valaki a színházban pedig — leszámítva a 
címszerepet játszó Simán falvi Gyula reked­
tes hangját — az előadás elég jó volt, 
sőt Siménlalviné Ráskaynó szerepében oly 
erővel és oly átérzett közvetlenséggel ját­
szott, hogy teljes hatást ért el. Jó volt 
Erdélyi Rezső is a lantos szerepében.

A régi szerető.
Sokkal sikerültebb volt azonban a 

vasárnapi előadás. Góezy István „Régi 
Szerető“ cimü népszínműve, melyben első 
helyen F. Pap Erzsit kell említenünk a ki 
szép hangjával és ügyes természetes játé­
kával kötötte le a jelenlévő piciny közön­
ség érdeklődését és dalait megtapsolták. 
Jó volt a darabban még Gáspár Málika 
Töcája, Gáspár Jenő Misije, Erdélyi Rezső 
gazdag Tóth Istvánja, és Síménfalvi Gyula 
öreg csikósa. Nem hagyhatjuk említés 
nélkül a kis 7 éves Gáspár Ilonkát a ki 
a kis árva Esztike szerepében ragadta 
tapsra a közönséget.

Cigánybáró.

Kedden a „Cigánybáró“ címszerepénél 
egy minden tekintetben erősbb személye­
sítő hiányát kellett ereznünk, de a többi 
szereplő jó volt, különösen ki kell emelnünk 
Seménfaívinét, aki igen jó cigányasszony 
volt.

Sajnos azonban, hogy ezt a nagy operettet 
legalább egy jó zongora kísérettel nem 
tehette élvezetesebbe a társulat kiváló 
zene képzettséggel bíró karmesternője 
Mátray Margit, — mert bizony az a kis 
íis-harmonium nagyon gyenge ahoz, hogy 
Strausz szép és hatalmas kardalait s remek 
magán énekeit valódi értékében mutat­
hassa be.

A föld
A „Régi szeret,ő“-höz hasonló jó1 elő­

adásban de még kissebb közönség előtt 
mutatta be a társulat szerdán Keinechei 
Jenő és Malonyai Dezső a jelenkor roirilot- 
ságát eleven vagy talán nagyon is sötét 
színben elénk táró színmüvét a „Föld“-et, 
melyben Siménfalvi Gyulát, Dobos-Kovács 
József, I). Hetényi Emíliát, Dobos-Kovácsué 
Siménfal vinót a leányuk szerepében továbbá 
F. Papp Erzsit özv. Vekeyné, Erdélyi 
Rezsőt mint az igazságnak, joggal, tállal 
vivé diadalmas hősét Vékey Gedeon ügy­
védet és ennek kedves nővérét játszó 
Gáspár Málikát, az igazgátót Gáspár Jötiőt, 
mint Marossy Mózest, címnek úgy a szere­
pében mint*a valóságában is flát Hódit, 
(Gáspár Kálmán) s végre ifjú: Gáspár Jenőt 
mint Vékey Barnabás huszárörnagfyot 
egyaránt megemlíthetjük mint a kik egé­
szen jól játszották meg szerepeiket és a 
szerző céljának megfelelő módon tették ezt 
a szomorú életképest ólethüvó és lebilin­
cselték a jelenlevő néhány néző érdek­
lődését.

Pillangó kisasszony.
Csütörtökön Belasko gyönyörű kis japán! 

történetét a „Pillangó kisasszonyt“ adták, 
melyben Gáspár Málika órzóstcljes és ter­
mészetes játékával igazán remekelt. O ját­
szotta végig ezt a kis érzelmes szomom 
történetet, s a néhány nézővel ma meg­
szaporodott, kis közönség sok tapssal óh 
kihívással jutalmazta a kis művésznőt. 
Kár volt. utána adni a „Robinsonokat,“ 
mert a Pillangó kisasszony után sokkal 
jobb benyomással hagytuk volna el a szín­
házat.

Ma, szombaton Béldi Izor és Fehér Jenő 
pompás operettjét „Katalint“ adják holnap 
pedig „Kossut Lajos menyasszonya“ cimü 
hazafias korrajzot, melyet az ügyes tollú 
és a színpadi hatást kellően ismerő Deréky 
Antal, legnagyobb hazánkfia 100-ik szüle­
tésének évfordulója alkalmára irt, melyre 
melegen hívjuk fel e város hazafias érzésű 
közönségének érdeklődését és kérünk 
nagyobb támogatást e törekvő és jobb 
sorsra érdemes színtársulat részére.
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Árverési hirdetés.
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. <10. 

t.-e. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a hevesi kir. járásbíróság 1003 
V. 32/1 szánni végzése által Oncsák József 
ellen Fcnthner A. és társa részére 422 kor. 
70 fill, követelés végett elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán biróilag le- és feliil- 
foglalt 760 koronára becsült 3 ló, 2 kocsi 
3 lóra való szerszámból álló ingóságok, 
melyek 1003. év február hó 27-én lefog­
laltatott a hevesi királyi járásbíróság 1903 
V. 34/3 számú kiküldő végzése folytán 
nyilvános árverés utján cladandók, minek 
a helyszínen vagyis Heves községben alperes 
lakásán leendő eszközlésére határidőül 
1903. évi május hó 27 huszonhetedik nap­
jának délelőtt 10 órája kit űzetett, melyhez 
a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy érdeklett ingó­
ságok emez árverésen az 1881. 60. t.-e. 
107. §-a szerint, szükség esetében becsáron 
alul is eladatni fognak.

Kelt Hevesen, 1003. évi máj. hó 0 n.
Kondy Gyula,

kiküldött bi.iósági végrehajtó.

4-ik oldal. HEVES és VIDÉKÉ 1003. május 10.
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Clayton & Shuttl^worth g)

mezőgazdasági gépgyárosok: 5) BudäpCSt 63. se. 
által a legjutányosabb árak mellett ajánltatnak:

CLAYTOH

Locomobii és gőzcséplőgép-készletek J„eímn ««»io«4k,
ovibbá járgány eeéplögf. ek, lóhere-caéplök, »L.titó-ro.ták, konkolyo.ók, k... «»• *•

gépek, szénagyüjtök, boronák»

ÉMjkliáiuB

„Columbia-Drill“
legjobb eo rvetttgipek, 

azecskavágó k, répavágdk, 
kukorica»- morxaoWk, 
darálók, brl b meUnok, 
egyetemé» « ««él-»k4k.

2- éa 3-vaau ekék ée minden egyéb gazdaaágl gépek.

Részletes árjegyzékek kívá­
natra ingyen és bérmentve 

küldetnek.

Lincolni törzsgyárunk a világ legnagyobb 
locomobii- és cséplőgép-gyára.

lEegjutányosabb csépi esi szén

a királdi darabos és kocka szó a, a saj őszein péteri darabos és cseplési szén.
... . .. 3*0nÍ0S fcS gyors KfSÁtOlgÓláS ! ===

agyar általános kőszénbánya részvény társa lat
....  ...... Budapest) V., Rrzsébet-tér 19. -

V ezérképviselet:

Jíeumann (Adolf, Jiíliskolcz.
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= A magyar királyi államvasutak gépgyárának vezériigynöksége =
Budapest, V. kerüct Váci-kürut 32. szám.

Ajánlja a magyar királyi államvasutak gépgyárában készült 4, 6, H, ll) és 12 lóere jii gözeséplfi

------  készleteit, 14, Ki és 20 lóere jii Compound lokomo bi I j ait és végre ===

l<‘gujuhi) szerkezetű liikftszulo-, nuirokniko- es kévekötő-
„Millennium“ urutógépeit, továbbá ueélöntésü ekefővel ellátott okéit és

egyéb mezőgazdasági eszközeit.
1; lo
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/W'ÄL'S '«racTZTvecrrórt*
S5SSI Köhögési töaés húrét por

a St. Oe vuyugy* vtárbói Wien V/U 

Wlnunergnsse . Orvosi >ndolet aeerint ké­
szítve? -Iótókor hatással Mt a lélegző ggor- 
vekre, nyálkaoÉó : Ogí i Inger csökkenté, 
a rekedtséget <•■ toiuk-esll : adózást megszün­
teti. Por 50 ki v hozzá v< , . ten 50 kr. Postal 
szállítás 20 kr. . ioniagolás. ij portó nóllrül. 
2 csomagnál Ív v sobh nem k ildotik. — Kérjük, 
u 1 Szent Györpy-fóle gyógyszertár védjegyét 
flgyoloníbe venni, ezen Hirdetést pedig kivágni 
és megőrizni szíveskedjék.

Csodahangszer, a Tromhino. ^
Ön minden tanít*“
núlklU, StfF^azon 
a legsóehb dalokat, 
úgymint: wHiikking 
nicht böse“, * Verlas

hangjegy Ismeret
tiC trombitálhatja 

• n /.okát indulók at, 
trombitást*, „Bei 
/erta&sen“ „Boa-

^ (esték-, kencze- és lakkgyár
BAYER E. ésT=K József főherczeg udvari szállítója,
a magyar államvasutak *r”if*j*grváll*utol[

BUDAPEST. V., VACZI-ÚT 6. SZÁM.

por“, ,I)io f-ost im Walde“, „Ftaríoozky- 
induló“, „Jagdsignale“, „Pu iiioiji Qirl“. 
.Landhtreif'her", ás még több mint 400 
inás válogatott zenedarabot a ml ojoonmi
jejanBi. Trombinó
>..■■■■ 1 - nikkel trorobltánZmti. :is.-

A tromhlnA a legezenzdcztóBnbh találmánya a jelen bornak, 
mely mindenütt fe.ltünótu, kelt, k liliin fiáén lui válnia táraftsógban 
hirtelen mint trombinó vlrtouz lóp fel, holott ezen tudáetiról azeldtt 
senkinek sejtelme sem volt, Számtalan dal játszható raita minden 
fáradtság nélklll, csupán a hozzávaló hangjegy bolUesztósóvi 

Elragadó zene, szép,eröahanggal.özóralioztatónrnlatß; 
ti családban, társaság okban és ünnepélyeken. IcgmUlattntóbb Idsórfi 
kirándulásokon, kerékpáron, gyalog, kocsin vagy esolnakon. Ének* 
kíséretre és tánezzene játszására Is igen alkalmas. A Trombinó ára 
könnyű utasítással: l-fajta finoman nikkelezve és 9 hanggal 3 frt 
60 kr. ll-fajta finoman nikkelezro 1H hanggal 0 frt. KottAszallagok nz 
I. fajtához 30 kr. II. fajtához 60 kr. Kizárólagos szétküldés utánvéttel:

Kertész Heinrich Wien. I.. Fleischmarkt NK 18-992.

REICH L. FIAI
Viitírarosok, cs. as kli. udvari szállít»

BUDAPEST. VII kér.. Lóvöldc-tér 2 :,zám.
AiAnljAk legjobb mmOflógbOD gyártotf SypTuil Oj guzeu.iv 

yxÜArxkokul Ivgolvjióbb Arik mellett »-.* jrfitig 
1 lúds kb 200 drb 16 QQCZtA.1 slum, lebt r v vilAgoi kék (miua- 
murm) s/.iui) Sypboopaliczhol oíjppul vugv l.ilp tiélklll 62 kOfODl 
1 Lí-* kl* 2uU úri giitasepaiaczLü! gunmngyOrüvel óh üveg-
golyóval vll.itvu fehér vagy világos kok (tkjuamniin) szioll. 
iiiiigus vugy uluvsony alak S2 koron

. zAll-t.1- ti fhoiiiagubVl tM-leCrtvo. budapesti pAtyi? udvarig Ih't 
un ut . f kéutpénzlizutei i lleiiólien J*'o si-ontó - HHAdu rendelés 
mai* • r.ihott MA* nagyságunk én knJiniréle Általunk törvénymuia 
védeti alakokul mvgli-leUVn ob- óo száilituuk Presell intook vagy 
cuégvési .éknél < *ukisiU «-Ik.-szitéHl OokOlUég.-t szAmlfjuk. «»finnben 
tu utak és Wlísóért költség uiuiinxAmltUUik MegjegyzUk még. begy 
megvizsgált Jó légkor nyomású Hyphonpalucskaink Magy amrszág- 
bari vsak kizárólagosan WöRVrthMl u un gyArunkbólszorex.betíik he

-. -r «PikVXä M Itt» —4
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mr MAGYAR IPAR
Kővetkezőn felsorolt saját készitményú jó minőségi Íróinknál ,

árjegyzékét áttekintésre ajánljuk.
1 drb. bécsi piros paplan ................................
1 „ bordon „ „   3 „ '<>>
1 „ Satin Chachmir paplan................................ „
1 , atlasz Cachtnir paplan........................................ •> ..
1 „ selyem atlasz........................................................3 ..
3 részű volin matratz................................................4
3 , Crin de afriquo........................................................7 „
1 „ Btór...........................................................................10 „
8 „ szór........................................................................... 14 „
1 szalmazsák letüzve................................................2 „ 3->
1 drb. aczél sodrony ágybetét......................................... -r> „ fiO jji
1 „ párnázott ruganyos matratz............................ If) „ S
1 összehajtható vaságy tengeriül matratzal . . 10 „
1 drb. flanel takaró.....................................................1 „ 50
1 asztal, 2 ágyteritó ................................................6„ 60

Glchner Mór és Testvére ““'“J1
1002. augusztus hó 1-tól IV., Muieum-kőrút '27.

I——art; tiiimii——k

‘.lapittatott 1840.

Budapesti malomépitészet 
és gépgyár

POPVlNECZ ÉS HEISLE
BUPAPEST, VACZl-UT 141/V.

QYABT:

BENZIN MOTOROKAT ÉS 
BENZIN LOKOMOBILOKAT 
szelepei vezénymllvel 2- 50 lóerőig. 

Megbízható képviselők kerestetnek.

fontos minden itRnsraipk!
Szükséglete beszerzése NWt ee 

^ mulassza sí

Tausky J. Fiai
ruha- és fehérnomuek gyirától

Pozsony
a speciális árjegyzéket, moly
külhnióln i'/.élszei íien összeállító ti
kelengye költségveteseket tartal­

mit/. bérmentesen nmglmzatm.
Megbízható ezég I Pontos kiszolgálás 1

Jutányos szabott árak!
Kiváló munkai Jó anyag !

DEHMAL KAROLY
Bon{|oi*a-}|yái*oa

kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok 
raktára és kölcsönző-intézet —.

Budapest, IV., Károly-körút 20.

VIDÉKI ': \karékpénztAri
"l1..1 1 "VÉNYEK VE. —^5

NOltM.IK« KK If »•; . . I. A > ’ rntOKKA

SS5==5=- KÖL( Öl r 2L ■
ÁBOH, iílt. í)3 7!»R?ÁF

rRLVU.Ac.Of .
VÍ3T .ITÍTZI lULlTt.

: INGYI x:

HECHT \ KHAH '
BUPAPEST, Er.KENCZ!..KTERE ».

IÁU&ú h
a •) r:M iü tin fl ti íré á Ú 61j

: 'tr~BHŰ Itt C' 5i
IP'ASZTOH írOF.V QEJ CZEC.;

EUÖ«PeST, EtlZSEfccY-KBRUT iZe
Htámrtp w»bait3lmu:-2t.Mnzmclroztalálmányokat, belajstromoz védjegyeketés mustrAkat

AlrELVILACOUTAS OIJTAUW.

Vérgyógyítás (Hrmopatia). Uj és ere­
deti 15 cv óta kipróbált gyi gymód, a mely 
h izánk és a külföld jobb köreiben általa ios 
c,ismerésnek örvend. Rendkívüli jó sikerrel 
lesz alkalmazva asthma, ■ zív-, gyomor , hólyag- 
és idegbajokban, vér- és borbantalmak ellen 
és kizárja az elmezavar és széllu'ídés beálltát. 
A kezelése kellemes, nem gátolja a beteget 
napi foglalkozá-ában és larms, gyökeres gyó­
gyulást eredményez. E gyógymód megalapítója 
Dr. Kovács J fővárosi urvo a ki ele Buda- 
pesten, l7., Váczi-körút 18 sz. alatt egy, ezen 
ezéira berendezett orvosi rendelő intézete van, 
melyet mindazoknak legmelegebben ajánljuk, 
a kik a fent elősorolt bajok valanu b ikéhen 
szenvednek. Dr. Kovács J. levélbeli meg­
keresésre készségesen válaszol.

LOHK MARIA
csipke1-, vegyészeti tisztitó és mii festő

intézete
—...— (ezelőtt Kronfusz.)

Megliizások átvétetnek :
Vili . Baross utca 85. Telefon 5708

NEUSTEM FiiLUP
ezukrozott

hashajtó labducsai
mit már evek óta a leg'jíj^eiobu orvosok, mint hu*
. ^j»o cs oldószert ajánlanak, nem gátoljak z » uicsz 
test és teljesen ártalmatlanok. Czukro/ott külscjiik j

végett még gyermekek Is szívesen veszik. I
Egy 15 pilulát tartalmazó doDoz 30 fill. egy tekercs, mely 8 dobozi. | 
tehál 120 pilulát i«tilalmaz, csak 2 kor. - 2 kor 45 fill. olúiegtS j 

beküldése után 1 tekercs porluinenteseti küldetik meg
0/r ÓwáB I Utánzásoktól különösen óvakodjunk

NEUSTEIN FÜLÖP j
.Szent Llpöthnz- c/ímzett gyógyszertára

Wlpn, I., INinketigasse 6 I

BUI>A RESTRŐL,
a munkálatokat tavaszra újra megkezdi.

Mvállal iiiiiKlviinvmü aszfalt immkálafokat, úgymint: járdák, konyhák, 8 
folyosók vs nvdvvs falak szárazzá tótvlvt a Ivgjutányosahh árak mvllvtf.



fi-ik oldal.
1903. május 10.
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szoba, cim és templomfestü

= heykskn-

Elvállal a legújabb minta 
szerint szobák és szoba­
padlók festését, képkei et 
aranyozást, nedves (alak 
szárazzá tételét a legújabb 
módszer alkalmazasax al.

HUVEN ív< VIDÉKÉ

•&y. / ■ é-vX :" •ef
‘oki‘, A ry.v í ", i •C'^3U«:í

• / •-«?

KORONA . ti
FSFTI.FG fl LEúNfKiYOBB NYERE/AENYH

1EGYZÉ X E az

05,0 O-íi nyereménynek.
Legrmg.voh nvoromény a legazoreucaéaebb éneiben i

l.esa^SC"^ korona.
Korona

■5 ^ 1 jutalom 600000
8 nyer á -ff IINNN&

„ ^NNNNI

Ingyen!
\ |>,.st,i \ii])|ó, amely eddigeié jy- Eniber 

tragédiáját, Arany János balladáit Zichy 
Mihály illusztrációival, katona .lozso! Bank 
bán ját, a Himfy albumot, a Költők Albumát
tavaly a remek kivitelű Zichy Albumot. 
s1b adta olvasóinak a könyvpiacon 
nos feltűnést keltű kiállításban, az idén 
eddigi kiadványait felülmúló lény nyel e> 
pompával, a Vörösmarty Mihály Albumot 
fogja olvasóinak karácsonyi ajándékul adni.

A Vörösmarty-A lb u m, il Zichy 
Albumnál is díszesebb kiállításban nagy 
kvart alakban fog megjelenni. MagiU.au 
foglalja a költő életrajzát. Csongor es Tün­
déi Vörösmartvnak e kedves drámái köl­
teményét, a Szózatot, a Ven cigányt. Szép 
Ilonkát és Vörösmartynak legkiválóbb also
ládáit, kiváló művészek eredni feslmenve,
vei és rajzaival, 20 mümellekletben es 
számos szövegbe nyomott képpel <“s mi.-z 
rációval, a valóban vernek kivitelű nnilapoU- 
nak egy része gyönyörű színnyomású l«>z. 
amilyen eddig alig jelent meg magyar 
diszmüben. A Vörösmarti-Albumot meg­
szerezhetik mindazok, akik a resti Naplóra, 
amely a legrégibb,legfüggetlenebb és egyike 
a legelterjedettebb politikai napilapoknak, 
egy évre előfizetnek.

Akik most lépnek az előfizetők sorába 
és akár havonta is, de állandóan, legalább 
egy évig előfizetők maradnak, szinten nu l 
kapják a Vörösmarty-A Ibi unni- Minden 
félreértés elkerülése végett megjegyezzük, 
hogy akik a Zichy-Albiunot az líJOb. evre 
való előfizetés alapján tehát 100:1. ovi aján­
dékul kapják, azok a Vörösmarty-Albumot 
csak agy kapják meg, ha újra egész evre 
előfizetnek.

A Pesti Napló előfizetési ára: Egész 
évre 28 kor., félévre 14 kor., negyedévre 
7 kor., egy hóra 2 kor. 40 fillér.

Szerkesztősége ős kiadóhivatala: 1 Buda­
pest, VI., Andrássy-ul 27. szám alatt van.
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^j^iváló szerencse ^öröWI

Nagyon sokan szerencsések lettek általunk.
Kilenc millió koronánál többet nyertek 

nálunk nagyra becsült vevőink.
Az egész világ legesélydusabb sors játéka 

., mi un kir. szab. osztói ysorsjátékiuik, mely 
nemsokára újból kezdetet veszi.

110.000 sorsjegy 55,000
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E-CD 3 » • 
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70000
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800»«
25000
2000»
e .»«eo
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5®«e
300«
2000
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4« 7 » »
80« » •

1538 . »
140 * •

344.30 » •
4830 m •
4830 • •

lOO * *
4«30 m n

** * -—-—

55,000KÍ14.459,000

pénznyeremény nyel sorsoltatik ki. lehat az
összes sorsjegyek fele nyer a mellekeit sor 

I solási jegyzék kimutatása szerint, 
i hdiuip alatt összesen Tizennégy millió 
459 000 koronát, egy hatalmas összeget sor­
solnak ki. Az egész vállalat állaim ielugyelet
alatt áll. . ,

\y j..sr, osztály eredeti sorsjegyeink terv 
szerű betét jel a köv et kezeik : 
egy nyolcadé-) frl .75 vagyis 1.50 korona
egy I egyed e e .. 1-50 3
egy le. 1 1 ’ |2
egy egész C i) 6. I<z-

i ’ V ..,u-.jr.,veket utánvéttel vagy a pénz 
i , { »se ellenében küldjük szét Hivatalos 

tervezet díjtalanul. Megrendeléseket kn mik 
I .■/(:I!o;jJ, de legkesobl

# V üljus lió 22-ig.
mg& megkezdődik 

bi/aloirm ai hozzánk küldeniÍOOO! .... s
e.rrgQ r8 ilr WM é\ ÜBi I
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bankháza

BUDAPEST.
Hazánk legnagyebb osztály sorsjáték-üzlete

Föárudánk osztálysorsjáték osztályai:
Knüzlel : VI., Teréz körül 41 i a.
Fiókok • I. Váci-körnt I.

2. Miizeiim-knrul 1 I. 
Frzsébel-körul 1)4,

t.Rendeltjevíl levágandó. TÖRÖK A. (*S TÁRSA bankdáza Budape«
.. ........ I. „ezt m. kir. «mb. otólysop^dtík «rede..

sorsjegyet a hivnlalos tervezettel együtt küldeni.
( utánvételeziii kérem 1 A

\z összeget korona összegbent jinstantalvánvnyaJ kiildóm ! tiirlvmtii
A/ ' ( mellékelem bankjegyekben (l>Uyv,gokln n) (

\ \Trm
•- >c- :• y/r. ;; . >•: >: . ••./

EZÜSTÖZÓ ÉS EZÜSTTISZT1TÓ SZER.
Szi-nxációs iljdonság,' a viyifvoszt-l Ivivn.

* A, mm. övi brémai kiállításon a nagy arany éremmel kiUtntelve. |

— -------- ---- Törvényesen védve!
, , . .... I. , „| „i ni,. II yek sárga, vám vörösréz, alpacca. $

Ezen ezüst űző és ezüst tisztító szerrel egyszerű bedor/.s oh ■- alia mim o m) ß ‘ küjflmb(jatoth0tö ezíistórees átimzattttl Von 
pacfon. alfenida és nikkelezüst lemből vannak ^H'íulv., ■ - K, 'hossza használat által kissé kopottak, I
be és a. valódi ezüst evő eszközok, tálcák es cgyob disztárgyakn , ................ f.
egészen uj ezüst, szint és fényt idéz elő akár vsak most K-rubm 
háztartásban Casinok, Kávésok, Szállodások es \ eud.-losokm

MI KT 1 -
Nyomatott a kiadó laptulajdoiios Adler József gyorssajtoján Hevesen, d.

;i \\

M ) /, H 1 I I I > ' I < > < V, I I > I» I I I Ml IM.r,«, .... V(jf
,i b I --/. I ia la I filial kissé kopottak,
,i ; ulozbetotleii minden nagy old i jlí 

uta itássa 1 egvütt (iO Idler.


